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Regionalny Konkurs Matematyczny

W zad. 1- 10 wybierz wlasciwg (jedna) odpowiedz. Kazde zadanie warte jest 1pkt.
Zad.1. Wynikiem dzielenia 157157: 157 jest
A) 1010 B) 1001 C) 110 D) 101 E) 11

Zad. 2. Trojkat rownoramienny o bokach 5, 5 oraz 6 ma pole réwne:

A)30 B) 24 C) 15 D) 12 E)6
Zad. 3. Dane sg liczby: 3,2 3% % V9,4 % . Cztery sposrod nich sg réwne.

Liczba r6zng od pozostatych jest
1 64 256
A) 3,2 B) 3 s C) % D) v9,4 E) >

Zad. 4. 133 pewnej liczby wynosi 72. lle wynosi %tej liczby?
A) 110 B) 132 C) 143 D) 154 E) 165

Zad.5. Woypisujemy kolejno: 1,3,9,7, ...
W tym ciagu liczb kazda kolejna liczba jest ostatnia cyfra poprzedniej pomnozonej przez 3. Jaka jest
2022-ga liczba tego ciagu?

Al B) 3 C)5 D)7 E)9
Zad. 6. W trojkacie ABC boki AB i AC sg rowne. Kat ABC jest dwa razy wigkszy od kata BAC.

Jaka jest miara BAC?
A) 48° B) 36° C) 32° D) 30° E) 24°

Zad.7. AB + AB7 = 524 (zapis AB oznacza liczbe, ktorej cyframi s cyfry A i B w podanej
kolejnosci). Jaka jest wartos¢ A + B ?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9
Zad.8. Dlailu liczb dodatnich catkowitych n liczba n_TB + n;37 jest liczba calkowita?
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
D G ¢

Zad.9. Punkty E, F, G i H sg srodkami bokéw kwadratu ABCD. Suma p6t
trojkatow AEH i CFG jest rowna 18cm?. Zatem pole kwadratu ABCD jest rowne

H F
A) 28 B)42 C)56 D)72 E)84

AT g 8
Zad. 10. Pewna liczba przy dzieleniu przez 91 daje reszte 46. Jaka jest reszta z dzielenia tej liczby
przez 13?

A) 6 B) 7 C)8 D) 12 E) 14



W zadaniach 11-13 podaj wlasciwa odpowiedz (bez uzasadniania).

Zad. 11 (2 pkt.)

Ania, Basia, Czesia, Daria i Ewa wybierajg si¢ autobusem nad jezioro. Stangty w kolejce do kKierowcy
po bilet. Daria stata w kolejce przed Basia, ale za Ewa. Ania i Ewa nie staly obok siebie. Czesia nie stala
obok Ewy, ani Darii, ani obok Ani. W jakiej kolejnosci dziewczynki ustawily si¢ w kolejce?

WPISZ WELASCIWA KOLEJNOSC:
poczatek kolejki

Zad. 12 (2 pkt.)
Jasiek powiedziat: Kiedy miatem 3 lata, moj ojciec byt o 5 lat starszy od mojej mamy. Gdy miatem 9 lat
moja mama miata 37 lat. Przed dwoma laty moj ojciec obchodzit jubileusz 60-lecia. Ile lat ma Jasiek?

<«— Tutaj wpisz wynik

Zad. 13 (2 pkt.)
Prostopadtoscienny pojemnik napetniony po brzegi wazy 5 kg, a napelniony do potowy — tylko 3,25 Kkg.
Ile wazy pusty pojemnik?

<«— Tutaj wpisz wynik

Zad. 14
Na poczatku lutego ceng¢ nart obnizono o % , @ W marcu — jeszcze o 40 zt. W kwietniu postanowiono

obnizy¢ ceng jeszcze o0 20%. Wtedy Jacek kupit je za 480 zt. Ile kosztowaly te narty w styczniu?
Rozwigzanie:

Zad. 15

Janek wybrat pienigdze ze skarbonki. Mama dotozyta mu drugie tyle, a brat pozyczyt mu 6 zi. Janek
poszedt do sklepu papierniczego 1 wydat potowe posiadanych pieniedzy. Potem oddat mamie dtug, a
bratu — potowe dtugu. Ile pieniedzy mu zostato?

Rozwigzanie:

(Jesli nie uda Ci sig¢ zmiesci¢ tutaj rozwigzan zadan otwartych — dokoncz je w brudnopisie i oddaj brudnopis)



